

迎接“全面二孩”时代 特殊妊娠分娩现象增多 沪部分医院拟开设再生育门诊

近日,有多家医院透露,“单独二孩”政策的延迟效应目前已经逐步显现,而明年随着“全面二孩”政策的落地,将对本市各大妇产科医院带来一定程度的考验,尤其值得关注的是,随着“单独二孩”的增多,特殊妊娠分娩现象也逐渐增多,如高龄、瘢痕子宫再

次妊娠、妊娠并发症等增多。

目前,上海市产科安全网络正在从三级专科医院逐步向区级医院扩展。据市卫生计生委透露,当前,上海但凡接产的医院均设有生育咨询门诊,而三级专科医院也均已建立起高危孕产妇门诊,除此之外,部分医院已

开始酝酿对“全面二孩”政策推出“再生育门诊”、“高危孕产妇门诊”等。

以长宁区妇幼保健院为例,该院相关人士表示:“明年将有望推出高危孕产妇门诊、再生育门诊,同时与三级综合性医院之间建立危重孕产妇绿色通道,更好地解决二胎生育风险,尤其

是对于头胎是剖宫产的妈妈,我们将给予重点关注与保障。”

“全面二孩”政策带来生育风险的同时,也将对各大产科医院就医过程、就医环境带来极大考验,而部分医院已经提前试点流程改善服务,尽可能提高孕产妇检查等待时间。

静安区设立上海首个社区记忆馆

诉沧桑 留记忆

近日,上海首个社区记忆馆在静安区静安寺街道设立。位于新闸路1855号的静安寺街道文化活动中心,一块块展板讲述着静安的百年历史沧桑。不少市民慕名前来。

今年,静安区与同济大学联合推出了“人·城市可持续发展社区计划”特别项目。该项目团队通过对居住社区的历史研究和建筑调研,努力发掘这些城市遗产的演变脉络与核心价值,探索现今这些传统社区中存在的问题与矛盾,寻求一条“人与城市”可以持续共同发展的路径。最终形成了全国首份城市社区历史建筑专业性报告,这份近18万字的调研报告为上海城市遗产保护提供了详实的一手资料,并提出了建设性的意见和建议。

如今,在静安寺街道,仍存留着在上海已经为数不多的大规模成片的历史居住社区,但有许多老建筑已在岁月的变迁中不复存在。通过社区记忆馆珍贵的历史资料,人们能够重温老上海的面貌和故事,进而引发思考,如何更妥善地保护珍贵的城市遗产,传承“邨、坊、里、弄”中蕴含的居住文化,续写越来越稀缺的城市记忆。



今年是上海市慈善基金会“爱我中华”慈善教育基金成立二十周年。近日,第二十二届“蓝天下的至爱”慈善活动之一的“爱我中华”慈善教育专项基金捐助仪式暨“知识改变命运”大型慈善报告会在上海烟草集团有限责任公司中华会场举行。上海市慈善基金会理事长冯国勤、副理事长金国璋、姚宗强,副理事长兼秘书长方国平,上海烟草专卖局、上海烟草集团有限责任公司党组书记、局长、董事长、总经理施超,上海烟草集团有限责任公司

打通智慧城市最后一公里 ——普陀区长征镇建设“智慧社区”

近日,普陀区长征镇开放了智慧社区体验中心。体验中心内设置了智慧社区服务终端,展示了各类连接社区服务的App,涵盖智慧出行、智慧医疗、智慧居家、智慧商圈等内容,意欲打通智慧城市最后一公里。

买菜缴费一卡搞定

长征镇智慧社区体验中心设在社区文化活动中心,为了让居民更好地理解智慧社区概念,更快地掌握智慧社区应用,长征镇多次组织社区居民、园区企业、学校师生等前往体验中心参观。

参观者们在中心体验一站式智能社区服务,通过服务终端和社区市民卡等载体,动动“指尖”就能获得医疗、出行等便捷服务。

“有了智能包裹收发机器,我们就不用担心家里没人收快递的问题了。”小刘是社区里的年轻人,平时两人朝九晚五上班,经常面临快递上门家中无人的苦恼,如今智能包裹收发机让他觉得很受用。“智能买菜的功能也很新奇,到时候落地到小区里一定要去体验一番。”

智能包裹收发机器

据悉,智慧社区提供的所有服务,都会集中到一张市民卡上,“这张卡有交通卡、银行卡的功能,还可以通过社区服务门户网站、手机移动客户端、多媒体一站式服务终端、POS社区卡多功能受理机及可穿戴设备等五大接入方式,满足不同居民在不同场景下的多种服务需求。”

整合资源一体化服务

目前,体验中心在祥和名邸等小区进行了试点运作。社区医院在为居民做免费义诊的同时,告诉居民儿保预约挂号系统即将上线,通过市民卡即可在长征智慧微服务平台进行预约挂号。交通银行提供的智慧金融服务为居民讲解了人民币真假币的识别方式和新版人民币的特征,交通银行作为长征镇市民卡的合作方,将为居民提供更加便利和安全的金融服务。智慧居家服务则通过指导居民如何正确清洗家用电器,让居民学会科学合理的居家清洁方式,提供服务的小管家将通过长征智慧社区微服务平台定期量为社区孤老、困难家庭提供免费的居家清洗服务。

智通三千+,中国首家物联信息服务平台

伴随着国家出台的各项产业扶持政策,一场互联网+的革新大潮呼啸而来,而智通三千物联信息平台也顺势而生,成为中国物流行业领跑者。智通三千互联网信息服务平台APP新闻发布会于12月26日在上海盛大召开,来自中国各领域顶级CEO、商协会代表、物流业精英及跨界盟友们齐聚一堂。

智通三千独特的商业模式,以

“互联网+”的理念,采取O2O的经营模式,颠覆传统物流的刻板与不足,实现线上线下无缝对接,企业和车辆直接对话,从根本上降低费用,提高收益,保障安全,全面维护了企业和司机双方利益。而严格的信息审核系统,中国人保的保驾护航,第三方支付平台等产品特点,完全解决了多年来一直困扰中国物流业的六大痛点,主要包括物流成

本高、货源、车源信息不对称、货物损坏赔偿纠纷解决难、货物跟踪性差、运费支付不及时、物流信息局限性。同时,智通三千遍布全国各地的3000+个服务网点为网上货运交易和线下运输业务提供全方位的贴心服务,并与中国人保、交通银行、“打工皇帝”唐骏、微创中国、浙商集团等达成了战略合作伙伴关系。

“蓝天下的至爱” 上海烟草集团向“爱我中华”慈善教育专项基金再捐千万

副总经理唐煦等领导出席捐助仪式。整场活动由一部《中华大爱 爱我中华——记上海市慈善基金会“爱我中华”慈善教育基金成立二十周年》纪录片拉开序幕。

捐助仪式上,上海烟草集团有限责任公司再次向上海市慈善基金会捐赠人民币1000万元,以充实“爱我中华”慈善教育专项基金。上海市1000名品学兼优且家庭贫困的大、中学学生获得了由该专项基金颁发的300万元助学金。

“爱我中华”慈善教育专项基金从1995年设立以来,上海烟草已累计向市慈善基金会捐款超过2.01亿元,累

计资助贫困学生逾10万人次,是上海市慈善基金会成立最早、捐款最多、资助人数最多的专项助学基金。从2005年开始,还在云南、贵州、四川等外省市修建希望小学、捐赠爱心校车、资助困难烟农子女就学。

报告会上,复旦大学历史学系教授、复旦上海视觉艺术学院特聘教授、中国文化书院导师钱文忠和上海广播电视台团委书记、电视新闻中心《新闻夜线》、《媒体大搜索》主持人臧熹以自己的亲身经历激励同学们奋发向上、克服困难、努力学习,用知识改变命运、用知识开创美好未来。著名指挥家曹鹏率上海市城市交响乐团,为大

家进行交响乐普及演出。

上海烟草在企业取得良好经济效益的同时,始终坚持“国家利益至上,消费者利益至上”,在员工中积极倡导“报效国家,回报社会”的行业使命,传播“帮困送温暖,慈善献爱心”的慈善理念。这不仅净化了员工的心灵,而且促进了企业和社会、企业和员工的和谐发展。2009年,上海烟草集团有限责任公司被中华慈善总会授予“中华慈善突出贡献(单位)奖”,“爱我中华”慈善教育专项基金被中华慈善总会授予“中华慈善突出贡献(项目)奖”。2011年,上海烟草集团有限责任公司还荣膺第五届上海市“慈善之星”称号。

为吸引90后献血者 上海将再推三辆卡通主题献血车

2016年,上海将推出三辆不同主题的献血车驶上街头,让无偿献血也能够顺应“个性化”潮流。据悉,此举是为了吸引更多90后献血人群。

2014年6月,“Hello Kitty主题爱心流动献血车”在上海正式亮相。获得知名卡通形象“Hello Kitty”的公益授权,上海推出的主题爱心献血车不仅在外观上以Hello Kitty为主题元素,在内部装饰中也注重细节布置,有波点座椅、大大的蝴蝶结;护士制服也是精心打造的,蓬蓬袖、蝴蝶结的设计都充满Hello Kitty元素。这辆主题献血车的出现,也让无偿献血成为了一件很“萌”的公益行为。

据上海市血液中心主任陆韬宏介绍,2016年,上海将再推三辆献血车,分别以“热血英雄”、“时尚空间”、“俏皮可爱”为主题,针对不同人群推出个性鲜明的车身和车辆内饰主题设计。在三辆献血车上,献血者不仅可以得到专属纪念品,还有可能邂逅明星,获得参与各种活动的机会。

“顺应潮流,无偿献血也要朝着年轻化、时尚化的方向发展。”陆韬宏表示,近年来,上海市血液中心一直在寻找社会资源,共同改变无偿献血的传统模式,将它变成一种时尚的公益行为。

此外,2016年,上海无偿献血将瞄准“个性化”,除了通过微信等网络平台简化献血报名预约流程,还会推出时下流行的H5(滑屏页面)微场景及微游戏达到血液募集的目标。

扶爱前行

作为一家国内知名的汽车制造企业,一汽丰田一直备受消费者信赖,这离不开始终如一的优质产品和贴心服务,同时也离不开其深入人心的企业公民形象。2015年,一汽丰田扶爱前行,用实际行动践行爱和责任,在公益道路上越走越坚定。

一汽丰田自成立起就非常重视社会责任,多年以来从未停歇。在“品质于心 大爱于行”公益主题的引导下,一汽丰田秉持“厂家先行、经销商跟进、客户参与”的三步走战略模式,持续不断在“安全”、“环保”、“育人”等领域长期投入。